
Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принял участие в международном научно-практическом семинаре по вопросам борьбы с экономической преступностью, который прошел в Омске



[Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принял участие в международном научно-практическом семинаре по вопросам борьбы с экономической преступностью, который прошел в Омске](https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/875129)

24 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/875129>

